

**VASANTH KUMAR**  
Director

**Victoria Consultants**  
Overseas Educational Services  
(Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)

QUALITY SERVICE SINCE 1997

1-163, Ashok Nagar, Hyderabad-28, INDIA  
91(40) 27628194, 27674037  
victoria.ashoknagar@gmail.com  
www.victoriaoverseas.com

AEAI  
QEC No. E334

# ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain  
Hosting / Admin Panel  
Page Builder / Social Links  
Responsive Design  
Advertisement Spaces  
Search Engine Optimization  
XML Sitemap  
Automatic Software Updates

**Publish Your Newspaper/Website Online**  
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంది: 264, పేజీలు - 08

గురువారం, ఫిబ్రవరి 6, 2025 వెలు: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

## రైతులకు రేవంత్ సర్కార్ శుభవార్త

- భారత్ రైతు భరోసా నిధులు జను

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ రైతులకు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ శుభవార్త అందించింది. ఎన్నో రోజులుగా ఎదురుచూస్తున్న రైతు భరోసా నిధులను అన్నదాతల అకౌంట్లలో జమ చేసినట్లు ప్రభుత్వం తెలిపింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఐదు హామీల్లో కీలకమైన రైతు భరోసా నిధులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

2లో..

## ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలపై పోరాటం

- బీఆర్ఎస్ వ్యూహం ఫలిస్తుందా? -

పార్టీ ఫిరాయింపు పది మంది ఎమ్మెల్యేల విషయంలో బీఆర్ఎస్ దూకుడుగా ముందుకొంది. వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ సుప్రీంకోర్టులో న్యాయపోరాటం చేస్తోంది. అయితే సుప్రీంకోర్టు ఆ దేశాల్లో అసెంబ్లీ కార్యదర్శికి 10 మంది ఎమ్మెల్యేలకు తాజాగా నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ పరిణామం రాజకీయవర్గాల్లో ఆసక్తికరంగా మారింది.

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల విషయంలో చర్యలు తీసుకోవాలంటూ బీఆర్ఎస్ పోరాటం చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే ఎమ్మెల్యేల ఎపిసోడ్లో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. తాజాగా పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలకు శాసనసభ కార్యదర్శి నుంచి నోటీసులు జారీ అయ్యాయి. ఫిరాయింపు విషయంలో వివరణ ఇవ్వాలని ఇందులో పేర్కొన్నారు. ఈ పరిణామం తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఆసక్తికరంగా మారింది.

**బీఆర్ఎస్ న్యాయపోరాటం..**  
పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల విషయంలో బీఆర్ఎస్ ఏ మాత్రం వెనక్కి తగ్గటం లేదు. మొదట్నుంచే ఈ విషయంలో న్యాయపోరాటం చేస్తూ వస్తోంది. పార్టీ మారిన వారిపై ఆసక్తికర వేటు వేయాలంటూ హైకోర్టులో పిటిషన్ వేసింది. సింగిల్ బెంచ్ తీర్పు సానుకూలంగానే వచ్చినప్పటికీ డివిజన్ బెంచ్ లో ప్రతికూల తీర్పు వచ్చింది. చర్యలు తీసుకునే విషయంలో స్పీకర్ దో తుది నిర్ణయమని స్పష్టం చేసింది.

టైం బాండ్ అంటూ ఏం లేదని పేర్కొంది. అయితే డివిజన్ బెంచ్ తీర్పుపై బీఆర్ఎస్ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. దీనిపై తాజాగా విచారణ సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. తగిన సమయం అంకే ఎంత అంటూ సూటిగా ప్రశ్నించింది. పార్టీ మారిన వారికి నోటీసులు జారీ చేయాలని శాసనసభ కార్యదర్శిని ఆదేశించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా సదరు ఎమ్మెల్యేలకు నోటీసులు జారీ అయ్యాయి. ఇదే విషయాన్ని

2లో..

## డిబ్లీలో ప్రశాంతంగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్

- హాస్తిని పీఠాన్ని కైవసం చేసుకునేదెవరో? -

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఓటర్లు తమ ఓట్లను ఈవీఎలలో నిక్షిప్తం చేశారు. ఉదయం 7 గంటలకు మొదలైన పోలింగ్ సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కొనసాగింది. ఫిబ్రవరి 8 ఓట్ల లెక్కింపు రోజున అభ్యర్థుల భవిష్యత్తు తెలుసుంది. ఈ నేపథ్యంలో డిబ్లీ పీఠాన్ని కైవసం చేసుకునేది ఎవరో అని సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. రాష్ట్రపతి సహా వివిధ రాజకీయ పార్టీల నేతలు, వివిధ రంగాల ప్రముఖులు ఉదయమే పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లి ఓటుహక్కు వినియోగించుకున్నారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపదిముర్ము రాజేంద్రప్రసాద్ కేంద్రీయ విద్యాలయంలో ఓటు వేశారు. అంతకుముందు, డిబ్లీ ప్రజలందరూ ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాలని ప్రధాని

2లో..

## ఫిబ్రవరిలోనే భగ్గుమంటున్న భానుడు

- భానుడి వ్రతాపానికి మార్చి నుంచే వడగాల్తులు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) గత కొన్నిరోజులుగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఏప్రిల్ ఎండలతో ఉత్తరాన పెరిగి ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. జనవరి చివరి వారం నుంచే మార్చి నెలఖర్చులో ఉండే ఎండలను చూసి అప్పుడే వేసవి కాలం వచ్చేసిందా అంటూ ప్రజలు ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఫిబ్రవరి తొలి వారంలోనూ

2లో..

## బీసీ డిక్లరేషన్పై కాంగ్రెస్కు చిత్తశుద్ధి లేదు

- ఎలక్షన్ గాంధీగా రాహుల్ పేరు మార్చుకోవాలన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్ అసెంబ్లీ సమావేశాలలో మంగళవారం నాడు జరిగిన ఫుటన్ తెలంగాణ ప్రజలకు రెండు విషయాలు స్పష్టమైనవిగా మారాయి. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్, ఏడాదికాలంగా పూర్తిగా విఫలమవుతున్న పాలనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి దేనిపై కూడా స్పష్టత లేదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. బీసీ డిక్లరేషన్ పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా అబద్ధాలను ప్రచారం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ వేదికగా నమర్చించిన డేటాపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఏమాత్రం క్లారిటీ లేదని ఎద్దేవా చేశారు. బీసీలకు స్టాండ్ సంఖ్యలో 42 శాతం రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలని

2లో..

## ఏపీలో డిఫెన్స్ క్లస్టర్ ఏర్పాటు చేయండి

- రాజ్ నాథ్ సింగ్ తో మంత్రి నారా లోకేశ్ భేటీ

న్యూఢిల్లీ డిబ్లీలో రాష్ట్ర విద్యుత్, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ బీజేపీగా గడుపుతున్నారు. రెండు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా మైద్రాట్ లోని కేంద్ర రైల్వేశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తో లోకేశ్ భేటీ అయి రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలపై చర్చించిన సంగతి తెలిసింది. ఇకపోతే రెండోరోజు అయిన బుధవారం కేంద్ర రక్షణశాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ ను రాష్ట్ర విద్యుత్, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ డిబ్లీలోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి లోకేశ్ రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకై జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో డిఫెన్స్ క్లస్టర్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. డిఫెన్స్ రంగం పరికరాల తయారీలో పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు, ఉద్యోగ అవకాశాలు వస్తున్న నేపథ్యంలో కొన్ని యూనిట్లు

2లో..

## మహాకుంభమేళాలో పవిత్ర స్నానం చేసిన ప్రధాని

2లో..

## నోటీసులివ్వడానికి మీరెవరు, మీ ఆయ్యు జాగీరా?.

- కాంగ్రెస్ నాయకులకు తీవ్ర మల్లన్నార్కం

- షాకాజీ నోటీసులు జారీ చేయడంపై తీవ్రంగా స్పందించిన మల్లన్నార్కం

- కాంగ్రెస్ బీసీల పార్టీ, మా పార్టీని వాడుకొని మీరు పెత్తనం చేస్తారా? అని నిలదీశ

- బీసీలకు అన్యాయం జరిగితే సహించేది లేదని హెచ్చరిక

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ విడుదల చేసిన కులగణన సర్వే రిపోర్టు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో చిచ్చు రేపుతోంది. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఈ నివేదికపై ప్రతిపక్షాలు తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు గుప్పిస్తున్న వేళ సొంత పార్టీ నేతలు కూడా అసంతృప్తి గళం వినిపిస్తుండటం గమనార్హం. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే తీవ్రస్వరం అలియాస్ చింతపండు నవీన్ కౌత్ గట్టిగానే తన దిక్కార స్వరం వినిపిస్తున్నారు. కులగణన సర్వేను తప్పుబట్టటమే కాకుండా నివేదిక పత్రాలను లైవ్ కాలేటం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో అగ్రాంజీస్తోంది. గత కొంత కాలంగా బీసీ రాగాని బలంగా వినిపిస్తున్న తీవ్రస్వరం సొంత పార్టీలో ఆయా వర్గాల నేతలపై ఘాటు విమర్శలు, అనుచిత పదాలతో దూషణలు

2లో..

## టీటీడీ కీలక నిర్ణయం

- హిందూయేతర ఉద్యోగులు, సిబ్బందిపై చర్యలు

తిరుమల హిందూయేతర ఉద్యోగులు, సిబ్బందిపై టీటీడీ చర్యలకు ఉపక్రమించింది. విధుల్లో ఉన్నప్పుడు హిందూయేతర ఆచారాలను అనుసరిస్తున్న వారిపై చర్యలు టీటీడీ సిద్ధమైంది. కొందరు హిందూయేతర అనుసరించే ప్రమాణం చేసి ఉద్యోగంలో చేరాక అస్వస్థులను ఆచరిస్తున్నట్లు టీటీడీ గుర్తించింది. మతపరమైన నియమాలను ఉల్లంఘించినందుకు 18 మంది ఉద్యోగులపై క్రమశిక్షణా చర్యలకు

2లో..

## జగన్ 2.0ని చూస్తారు.. ఎవరినీ వదిలిపెట్టను

- కార్యకర్తలను ఇబ్బంది పడుతున్న వాళ్లను వదిలిపెట్టేది లేదన్న జగన్

- ఎవరికి ఏ కష్టం వచ్చినా తనను గుర్తుకొచ్చుకోవాలని సూచన

- చంద్రబాబును నమ్మడమంటే చంద్రముఖిని లేవదేమేనని ఎప్పుడో చెప్పానన్న జగన్

- ప్రజలను చంద్రబాబు మోసం చేశారని విమర్శ

- టీడీపీ నేతలకు ప్రజల వద్దకు వెళ్లి పరిస్థితి లేదని వ్యాఖ్య

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ప్రజల కోసం పని చేస్తే ఎలా ఉంటుందో చూపించామని, ఇప్పుడు కార్యకర్తల కోసం పని చేస్తే ఎలా ఉంటుందో చూపిస్తానని అన్నారు వైసీపీ ఎడినేత జగన్ అన్నారు. విజయవాడ వైసీపీ కార్యకర్తలతో సమావేశమైన జగన్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తాను ఎన్నికల సందర్భంగా చెప్పినట్లుగానే పథకాలు

2లో..

## టోల్ చార్జీలపై బిగ్ న్యూస్

- రూ.3 వెలతో ఏడాది టోల్ పాస్లు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) జాతీయ రహదారులను తరచుగా ఉపయోగించే మధ్య తరగతి మరియు ప్రైవేటు కార్ల అధిభూతలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త తెలిపింది. టోల్ గేట్ల అవరమిత వినియోగం కోసం ఏడాది, జీవిత కాలపు టోల్ పాస్లు అందుబాటులోకి తీసుకురాబోతున్నట్లు వివరించింది. ముఖ్యంగా

2లో..

## తెలంగాణలోనూ చికిత్స చేయించుకోవచ్చు

- పభుత్వ ఉద్యోగులకు చంద్రబాబు గుడ్ న్యూస్

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల ఆరోగ్య బీమా పథకం అమలు విషయంలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల ఆరోగ్య బీమా పథకం తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనూ వర్తింపజేసే నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణలో డీఎంఈ గుర్తించిన ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స అనుమతిని ఇచ్చింది. ఈ మేరకు ఆసుపత్రులను గుర్తించాలని ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవ సీఈవోకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. రాష్ట్ర విభజన నాటి నుంచి చాలా మంది ఏపీ ఉద్యోగులు హైదరాబాద్ లో స్థిరపడిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఉద్యోగుల ఆరోగ్య బీమా విషయంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

2లో..

## గొంగడి త్రిషకు సర్కార్ నజరానా

- రూ. కోటి ప్రకటించిన సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఆందో-19 మహిళా క్రికెట్ జట్టు వరుసగా రెండోసారి ప్రపంచకప్ గెలుచుకున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈసారి ప్రపంచ కప్ గెలుచుకోవటంలో తెలంగాణకు చెందిన క్రికెటర్ త్రిష గొంగడి అద్భుత ప్రదర్శనతో కీలక పాత్ర పోషించింది. ఈ నేపథ్యంలో గొంగడి త్రిషను తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. తన నివాసంలో త్రిషను మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని సన్మానించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా త్రిష భవిష్యత్లో దేశం తరపున మరింత పెద్ద స్థాయిలో రాజకీయాలని రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం

పూర్తిగా కట్టుబడి ఉందని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ క్రమంలోనే గొంగడి త్రిషకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున కక్ష చెడిన నజరానా ప్రకటించారు.

2లో..



# సంపాదకీయం

## వ్యవస్థలలో పెరుగుతున్న లేకితనం

లంచం ఇవ్వడంయ్యా.. దాని వల్ల కాని పని అంటూ మన దేశంలో ఉండదు..” అతడు సినిమాలో సిబిబి అధికారి అంజనేయ ప్రసాద్ తన సిబ్బందికి చేసే సూచన. ఆ సినిమాలో బ్యాంకులో పని కోసం సిబిబి అధికారులు లంచాలు ఇస్తారు. అది చూసేందుకు విచిత్రంగా ఉన్నప్పటికీ.. ఇప్పుడు జరుగుతున్న పరిణామాలు చూస్తుంటే.. అది అంత విచిత్రంగా కనిపించదు. ఉదయాన్నే పేపర్ తిలగేస్తుండగా.. నాక్ రేటింగ్ కోసం కేఎల్ యూనివర్సిటీ అధ్యక్షులు తొక్కింది.. నాక్ అధికారులకు లంచాలు ఇవ్వమనిపించింది.. ఈ విషయం సిబిబి అధికారులతో తెలియడంతో వారు రంగంలోకి దిగారు” ఇది ఆ వార్త సారాంశం. రేటింగ్ కోసం నాక్ అధికారులకు లంచాలు ఇవ్వమనిపించడం ఉత్తరాది రాష్ట్రాలలో యూనివర్సిటీలు చేస్తుంటాయి. దక్షిణాది రాష్ట్రాలలో తెలుగు రాష్ట్రాలు ఇందులో పాతీ పడుతున్నాయి. ఈ యూనివర్సిటీలు నిర్వహించే వారికి రాజకీయ నేపథ్యం ఉండడం.. రాజకీయాలలో వారు ప్రత్యక్ష సంబంధాన్ని కొనసాగించడంతో వారి ఆగడాలు అడ్డు అడుపు లేకుండా పోతోంది.. ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమించడం.. చివరికి చెరువులను సైతం వదిలి పెట్టకపోవడం.. అడ్డగోలుగా భవనాలు నిర్మించి విద్యా వ్యాపారం చేయడం.. ప్రభుత్వాలకు కూడా వీరికి సహకరించడంతో.. వ్యవస్థ పీరిని ఏమీ చేయలేకపోతోంది. కేఎల్ యూనివర్సిటీలో జరిగిన ఉదంతం వెలుగులోకి వచ్చింది మాత్రమే.. రాని సంఘటనలు చాలానే ఉన్నాయి. సరైన ప్రమాణాలు పాటించకుండానే యూనివర్సిటీలు నిర్వహిస్తున్న వీరు.. నాక్ అధికారులను ముద్దిక చేసుకోవడానికి ఎన్నో మోసాలు చేస్తున్నారు..గుంటూరు జిల్లా తాడేపల్లి వడ్డేశ్వరంలో కేఎల్ ఈ ఎఫ్ యూనివర్సిటీ కొనసాగుతోంది. దీనికి రేటింగ్ కోసం నాక్ అధికారులకు ముడుపులు ఇచ్చారట. నాక్ పరిశీలన బృందానికి బంగారు నాణాలు, నగదు, మొబైల్ ఫోన్లు, లాప్ టాప్ లు లంచం గా ఇచ్చారట. ఈ విషయం సిబిబి అధికారులకు తెలియడంతో దేశవ్యాప్తంగా 20చోట్ల సోదాలు నిర్వహించింది. గుంటూరులో సిబిబి అధికారులు మెరుపు దాడికి దిగారు. కోనేరు లక్ష్యాన్ని యూనివర్సిటీలో విస్తృత తనిఖీలు నిర్వహించారు. నాక్ రేటింగ్ ఇచ్చే విషయంలో లక్షలాది రూపాయల ముడుపులు చేతులు మారాయి అన్న ఆరోపణలపై ఈ తనిఖీలు కొనసాగాయి. దేశవ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల్లో ఏకకాలంలో ఈ తనిఖీలు కొనసాగినట్లు తెలుస్తోంది. సాధారణంగా విద్యాసంస్థలకు నాక్ గుర్తింపు ఇస్తారు. కొన్ని ప్రైవేటు కాలేజీలకు నాక్ మెరుగైన రేటింగ్ ఇచ్చేందుకు భారీగా ముడుపులు తీసుకున్నారన్న ఆరోపణల నేపథ్యంలోనే కేఎల్ యూనివర్సిటీలో సిబిబి అధికారుల బృందం విస్తృత తనిఖీలు చేపట్టింది. అయితే ఈ ఆరోపణలు నిజమని తేలడంతో వైస్ ఛాన్సలర్ జీవీ సారథి వర్షును అరెస్టు చేశారు. అయితే ముడుపులు తీసుకున్న వారిలో నాక్ టీం సభ్యులు ఉండడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ఒక్క గుంటూరు కాదు.. దేశవ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల్లో ఏకకాలంలో సీబీబి బృందాలు తనిఖీలు చేపట్టాయి. ఇందుకోసం 15 బృందాలు రంగంలోకి దిగినట్లు తెలుస్తోంది. గుంటూరు వడ్డేశ్వరంలో ఉంది కేఎల్ యూనివర్సిటీ. ఏ++నాక్ అక్రిడిటెడ్ రేటింగ్ కోసం కేఎల్ యూనివర్సిటీ భారీగా నగదు ముట్ల చెప్పినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీనిపై ఫిర్యాదులు అందడం.. విచారణలో సాక్షాలు దొరకడంతో రెడ్ హ్యాండెడ్ గా వైస్ ఛాన్సలర్ ను అరెస్టు చేశారు. నాక్ రేటింగ్ గుట్టు రట్టు చేశారు.

అయితే వీసీ తో పాటు మరో పదిమందిని సైతం అరెస్టు చేయడం విశేషం. యూనివర్సిటీకి అనుకూలంగా రేటింగ్ ఇవ్వాలని భారీగా ముడుపులు చెల్లించినట్లు సాక్షాలతో సహా తేలింది. ఏకంగా నాక్ టీంకు లంచం ఇచ్చినట్లు సిబిబి అధికారులు వెల్లడించారు. గుంటూరు, చెన్నై, బెంగళూరు, హైదరాబాద్, సంబల్పూర్, భోపాల్, బెలాస్పూర్ వంటి 20చోట్ల ఏకకాలంలో 15 సీబీబి బృందాలు దాడులు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. అక్రిడిటెడ్ మెయిటింగ్ కోసం ఇచ్చిన నగదు, బంగారం, లాప్టాప్ లు, సిల్వర్ ఖరీదు సిబిబి అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దాదాపు 37 లక్షల రూపాయల నగదు, విలువైన సిల్వర్ ఖరీదు వంటివి పట్టుబట్టారు. నాక్ అక్రిడిటెడ్ రేటింగ్ నకు సంబంధించి దేశవ్యాప్తంగా భారీగా అవకతవకలు జరిగాయని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీనిపై పెద్ద ఎత్తున ఫిర్యాదులు రావడంతో సిబిబి స్పందించింది. దేశవ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల కదలికలపై నిఘా పెట్టింది. అటు అక్రిడిటెడ్ ఇచ్చే నాక్ టీం పై సైతం ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టింది.

ఈ తరుణంలోనే దేశవ్యాప్తంగా జరిపిన తనిఖీల్లో.. భారీగా ముడుపులు అందించేందుకు విద్యాసంస్థలు సిద్ధపడినట్లు తేలింది. మొత్తానికైతే గుంటూరులో సిబిబి దాడులు సంచలనం కలిగించాయి. ఈ సోదాలలో 37 లక్షల నగదు, 6 లాప్ టాప్ లు, ఒక ఐఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కే ఎల్ ఈ ఎఫ్ యూనివర్సిటీ చెందిన జివి సారథి వర్షు కోనేరు రాజా, రామకృష్ణ, నాక్ పరిశీలన కమిటీ చైర్మన్ సమరేంద్రనాథ్, పలువురిని సిబిబి అధికారులు అరెస్టు చేశారు.. ఇలాంటి తప్పుడు రేటింగ్ తెచ్చుకొని.. లేనిపోని ప్రచారం చేసి.. విద్యార్థుల దగ్గర కేఎల్ యూనివర్సిటీ లక్షలలో ఫీజులు వసూలు చేస్తోందనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కోట్ల రూపాయల విద్యా వ్యాపారం కావడంతో.. నాక్ అధికారులకు లంచాలు ఇవ్వమనిపించింది.. సిబిబి తన అభియోగ పత్రంలో పేర్కొంది. గతంలో ఈ యూనివర్సిటీ పై చాలావరకు ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. అయినప్పటికీ యాజమాన్యం వాటిని అత్యంత సమర్థవంతంగా తొక్కి పెట్టింది. మరీ ఇప్పుడు సిబిబి కేసు నమోదు చేసిన నేపథ్యంలో ఏం జరుగుతుందనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది.

# తన గానామృతంతో యావత్ భారతీయ సినీరంగాన్నే ఉర్రూతలూగించిన గాయని భారతరత్న లతా మంగేష్కర్

- నేడు ఆమె వర్సం
- 30 వేల పాటలు పాడిన ఏకైక గాయనిగా గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో చోటు
- భారత ప్రభుత్వం నుండి అన్ని అత్యుత్తమ పురస్కారాలు అందుకున్న అరుదైన గాయకురాలు

భావి గాయకుర, గాయనీమణులకు ఆదర్శం. ఆమె పేరే “లతా మంగేష్కర్”. భారతకోకిలగా, గాన సరస్వతిగా అభిమానులు ముద్దుగా పిలుచుకొనే ఆ మేటి గాయని అందర్నీ వదిలి 2022 ఫిబ్రవరి 6 న 92 వయస్సు లో దివికిగింది. 1929 సెప్టెంబరు 28 తేదీన నుప్రసిద్ధ సంగీతకారుడు దీనానాథ్ మంగేష్కర్ కు మద్రాసు జన్మించిన లతా మంగేష్కర్ అయినది ఏటనే సంగీతంపై మక్కువను పెంచుకున్నారు. కె.ఎల్ సైగల్ పాటలకు ఆమె వీరాభిమాని. పదమూడేళ్ల వయసులో తండ్రి చనిపోయాక.. కుటుంబ బోధన తన మీద పడడంతో లతా మంగేష్కర్ సినీ రంగంలోకి నడిగా, గాయనిగా



# సువర్ణ శోభితం... సత్యదేవుని ఆలయం



కోరిన కోర్కెలు తీర్చే భక్త వరదా అన్నవరం - శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణస్వామి. 'అన్నవరం ఇచ్చే స్వామిగా, భక్తుల కొంగు బంగారంగా తూర్పుగోదావరి జిల్లా అన్నవరం సత్యనారాయణస్వామి దేవస్థానం ప్రసిద్ధికెక్కింది. సత్యనారాయణస్వామి కుడివక్కన ఈశ్వరుడు, ఎడమ వక్కన అనంతలక్ష్మి అమ్మవారు దర్శనమిస్తారు. ఇక్కడ స్వామివారిని రెండు అంతస్తుల్లో దర్శించుకోవచ్చు ఉంటుంది. మొదటి అంతస్తులో స్వామివారి మూలస్థంభం, పాదాలు దర్శించుకొని.. మెట్లపై పై అంతస్తుకు వెళ్ళితే శ్రీసత్యనారాయణస్వామి మహేశ్వరుడు.. అనంతలక్ష్మి అమ్మవారు ఒకే పీఠంపై కనవిందు చేస్తారు. ఇలా ఒకే పీఠంపై శివ-కేశవులు, అమ్మవారు కనిపించే ఆలయం మరెక్కడా లేదు! ఇక్కడ రోజూ సుప్రభాత సేవ మొదలు పలు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు, ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తుంటారు. నిత్యం వేల సంఖ్యలో భక్తులు వస్తుంటారు. ప్రధానంగా వివాహాది శుభకార్యాలకు ఈ ఆలయం ఎంతో ప్రసిద్ధి చెందింది. కొత్తగా పెళ్ళైన దంపతులు తప్పనిసరిగా సత్యదేవ ప్రతం చేయడం తెలుగు ప్రజల సంప్రదాయం. ఈ ప్రత విశిష్టతను పురాణాల్లో సైతం వివరించారు. ఆ మేరకు ఇక్కడ రోజూ సత్యదేవ ప్రతాలు, తిరుమల తరహాలో.. నిత్య కల్యాణాలు జరుగుతుంటాయి. క్షేత్ర చరిత్ర/ స్థల పురాణం తూర్పు గోదావరి జిల్లా తుని పట్టణానికి సుమారు 15 కి.మీ.ల దూరంలోని రత్నగిరి పర్వతంపై 1891-ఖర నామ సంవత్సరంలో శ్రావణ శుద్ధ



సప్తమిష్టాన్ని. 108 బంగారు పుష్పాలతో పూజచేసి ప్రసారం అందిస్తారు. దీనికి రూ. 3 వేల రుసుముగా చెల్లించాలి. ఉపాలయాల్లో నిర్వహించే పూజలు : ప్రతి శుక్రవారం రత్నగిరిపై ఉన్న వనదుర్గ అమ్మవారి ఆలయంలో చందీహూమం జరుగుతుంది. ఇందులో పాల్గొనేందుకు భక్తులు ఒక్కొక్కరికి రూ. 558 చెల్లించాలి. ప్రత్యేక రోజుల్లో విశిష్ట పూజలు: చైత్రశుద్ధ పాడ్యమి పంచాంగ శ్రవణం, చైత్రశుద్ధ అష్టమి నుంచి బహుళ పాడ్యమి వరకూ శ్రీరామనవమి కల్యాణ ఉత్సవాలు జరుగుతాయి. చైత్ర బహుళ షష్ఠి నుంచి అమావాస్య వరకూ కనకదుర్గ అమ్మవారి బ్రహ్మోత్సవాలు, మౌళాఖ శుద్ధ దశమి నుంచి బహుళ పాడ్యమి వరకూ శ్రీ సత్యదేవుని బ్రహ్మోత్సవాలు, శ్రీ నేరేళ్లమ్మ ఉత్సవాలు, శ్రీ స్వామివారి జయంతి వేడుకలు, శ్రీకృష్ణజయంతి, వినాయక చవితి నవరాత్రులు, శ్రీదేవి నవరాత్రులు, కాక్రీకమాసంలో ప్రతి సోమవారం శ్రీ స్వామివారికి లక్షపత్ర పూజ చేస్తారు.



విదియ రోజున ఒక అంకుడు చెట్టు కింద తాను వెలుస్తానని సమీపంలోని గోర్చ దివాణం జమీందార్ రాజా ఇసుగంటి వెంకట రామారాయలకు శ్రీసత్యనారాయణస్వామి స్వయంగా కలలో కనిపించి చెప్పారని అలయ చరిత్ర ద్వారా తెలుస్తోంది. ఈ విషయాన్ని ఆ రాజా తమ గ్రామపెద్దలకు వివరించాడు. అంతా కలిసి స్వామి విగ్రహాల కోసం వెతికారు. కలలో చెప్పినట్లుగా అంకుడు చెట్టు వద్ద శ్రీసత్యదేవుడు అనంతలక్ష్మి అమ్మవారు విగ్రహాలు దొరికాయి. తాత్కాలికంగా అక్కడ పందిరి వేసి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠించారు. ఆ తర్వాత ప్రధానాలయం నిర్మించారు. మరోసారి జీర్ణోద్ధరణ చేసి ఇప్పుడున్న ఆలయాన్ని, రాజగోపురాన్ని నిర్మించారు. దర్శన వేళలు: ఉదయం 6గంటల నుంచి రాత్రి 9 గంటల వరకు సర్వదర్శనాలు ఉంటాయి. ఈ సమయంలో భక్తులు స్వామిని దర్శించుకోవచ్చు. ఇక్కడ స్వామివారి దర్శనం అందరికీ ఉచితమే. దర్శన సమయంలో విరామం: రోజూ స్వామివారికి మహానివేదన కోసం.. మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల నుంచి 30 నిమిషాల పాటు దర్శనాలు ఆపేస్తారు. నివేదన అనంతరం మళ్ళీ కొనసాగిస్తారు. ప్రత్యేక పూజలు, టిక్కెట్ వివరాలు : ఉదయం 6 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకూ శ్రీ సత్యనారాయణస్వామి ప్రతాలు నిర్వహిస్తారు. సాధారణ ప్రతమైతే రూ. 150, ప్రత్యేక ప్రతమైతే రూ. 300, ధ్యానస్థంభం వద్ద చేసేందుకు రూ. 700, విశిష్ట ప్రతమైతే.. రూ. 1500 చొప్పున రుసుం చెల్లించాలి ప్రతం చేయించుకునే భక్తులు కొబ్బరికాయలు, అరటివళ్లు తీసుకొస్తే సరిపోతుంది. మిగతా పూజా సామగ్రి ప్రసారం, స్వామివారి రూపు, పసుపు, కుంకుమ, తమలపాకులు తదితర పూజా సామగ్రిని దేవస్థానమే సమకూర్చుతుంది. ప్రతకర్తలైన భార్యభర్తలతో పాటు వారి పిల్లల్ని అనుమతిస్తారు. విశేషం: పరిసరాల్లోని ఉపాలయాలు: కొండదిగ్గపున ఘాట్ రోడ్డు ప్రారంభంలో గ్రామ దేవత శ్రీ నేరేళ్లమ్మ తల్లి ఆలయం, తాలిమెట్టు వద్ద శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆలయం, కొండపైకి వచ్చే మెట్ల మార్గం మధ్యలో వనదుర్గ అమ్మవారి ఆలయం, రత్నగిరి కొండపై క్షేత్రపాలకుడు శ్రీ సీతారామచంద్రమూర్తి ఆలయం ఉన్నాయి. అన్నింటిలో దర్శనం

సోమవారం అమ్మవారికి లక్ష కుంకుమ పూజ, గిరి ప్రదక్షిణ, జ్వాలా తోరణం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుంటారు. వసతి, భోజన సౌకర్యం వివరాలు : రత్నగిరిపైనే.. అన్నవరంలోనూ దేవస్థానం చౌకీలు.. కాటేజీలు.. సెల్లల్లో భక్తులకు వసతి కల్పిస్తారు. మొత్తం మీద సుమారు 500 గదులకు పైగా అందుబాటులో ఉన్నాయి. వీటిల్లో రోజుకు కనిష్టంగా రూ. 150 నుంచి గరిష్టం రూ. 3వేల వరకూ రుసుం వసూలు చేస్తారు. వీటికి ఆన్లైన్ ద్వారా ముందస్తు బుకింగ్ సదుపాయం ఉంది. వీటితో పాటు పలు ప్రైవేటు.. ఆధ్యాత్మిక సంస్థల వసతిగృహాలూ భక్తులకు వసతి సౌకర్యం కల్పిస్తున్నాయి. దేవస్థానం నిర్వాహన పధకం కింద భక్తులందరికీ ఉచిత అన్నప్రసారం అందిస్తోంది. కోలేతా-చెన్నై జాతీయ రహదారిపై తుని పట్టణానికి 18 కి.మీ.ల దూరంలో.. కాకినాడ నగరానికి 45 కి.మీ.ల దూరంలో.. రాజమహేంద్రవారికి 80 కి.మీ.ల దూరంలో.. విశాఖపట్నం నుంచి 120 కి.మీ.ల దూరంలో అన్నవరం ఉంది. అన్నవరం రైల్వేస్టేషన్ ద్వారా రైలు కనెక్టివిటీ ఉంది. విశాఖపట్నం.. రాజమండ్రి విమానాశ్రయాల ద్వారా కూడా అన్నవరం చేరవచ్చు. దేవస్థానంలో వసతిగదులు, గ్రంథ, కల్యాణ టిక్కెట్లను ఆన్లైన్ ద్వారా బుక్ చేసుకోవచ్చు. వసతి గదులకు మాత్రం సాధారణ ధరకన్నా 50శాతం ఎక్కువ చెల్లించాలి. ఈ సేవలన్నింటినీ మీ-సేవ కేంద్రాల్లో బుక్ చేసుకునే అవకాశముంది. మరిన్ని వివరాలకు.. ఫోన్ 08868-238163 నంబర్లో దేవస్థానం అధికారులను సంప్రదించవచ్చు.







# కుంభమేళలో టాలీవుడ్ బ్యూటీ

ప్రయాగ్ రాజ్ లో జరుగుతున్న మహా కుంభమేళకు రాజకీయ, సిని, క్రీడా ప్రముఖులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వస్తున్నారు. త్రివేణి సంగమంలో పుణ్య స్నానాలు ఆచరిస్తున్నారు. తాజాగా టాలీవుడ్ బ్యూటీ సంయుక్త మీనన్ కూడా త్రివేణి సంగమంలో పుణ్య స్నానం ఆచరించింది.



# నోరు జాలిన పూజ.. ఫ్యాన్స్ ఫైర్

పూజా హెగ్డే.. పేరుకి ముందై అమ్మాయి అయినా తెలుగు ఇండస్ట్రీ బ్రేక్ ఇచ్చింది. దువ్వారా జగన్మోహన్ రెడ్డి సమేత, మహర్షి అల వైకుంఠపురములో వంటి సినిమాలతో ఆమెకు మంచి పేరు లభించింది. ఆ తర్వాత తమిళంలోనూ టాప్ హీరోలతో నటించిన సక్సెస్ సాధించలేకపోయింది. ఈ క్రమంలోనే కెరీర్ లో అవకాశాలు తగ్గ ముఖం పడటంతో ఆమె బాలీవుడ్ బాటపట్టారు. తాజాగా షాహిద్ కపూర్ సరసన నటించిన 'చేవా' చిత్రం రిలీజ్ అయ్యింది. ఇదిలా ఉండగా ఆమె ఓ షోలో అవగాహనా రాహిత్యంతో మాట్లాడటం ఫ్యాన్స్ ని మండిపడేలా చేసింది. ఆమె మాట్లాడుతూ.. తన కెరీర్ లోనే బిగ్గెస్ట్ హిట్టిన 'అల వైకుంఠపురములో' సినిమాని తమిళ సినిమాగా అభివర్ణించింది. అల వైకుంఠపురములో, డీజే సినిమాలు రిజనలు సినిమాలు అయినా దేశం మొత్తం చూసింది ఎందుకంటే అందులో కంటెంట్ ఉంది కాబట్టి ఆమె చెప్పుకొచ్చింది. అంతా బాగానే ఉంది కానీ.. 'అల వైకుంఠపురములో' తమిళ సినిమా ఎలా అయ్యిందని ఫ్యాన్స్ ఫైర్ అవుతున్నారు. అలాగే 'బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలైన సల్మాన్ ఖాన్, హుస్సేన్ రోషన్, రణవీర్ సింగ్, షాహిద్ కపూర్ వంటి స్టార్ హీరోల చిత్రాల్లో నటించడాన్ని లక్షికా భావిస్తున్నారా? ఆ చిత్రాలకు మీరు అర్హులు అని అనుకుంటున్నారా?' అని విలేకరి ప్రశ్నించగా.. 'నేను నటించిన ప్రతి చిత్రానికీ నేను అర్హురాలినే. తమ చిత్రాల్లోకి నన్ను ఎంపిక చేసుకోవడంపై దర్శక నిర్మాతలకు కొన్ని కారణాలుంటాయి. ఏదైనా అవకాశం వచ్చినప్పుడు దానికి అనుగుణంగా నన్ను పూర్తి స్థాయిలో ఆ క్యారిక్టర్ కు న్యాయం చేయాలి. అలా చేస్తే అద్భుతం వరచివినట్లే అనుకుంటాను. నా జీవితంలో అదే జరిగింది.. జరుగుతుంది. ఒకవేళ మీరు అద్భుతం వల్లే నాకు ఈ అవకాశాలు వచ్చాయనుకుంటే.. నేను ఏ మాత్రం బాధపడను. అలాగే అనుకోండి' అని ఆగ్రహంగా మాట్లాడారు. 'మీరు సినిమాలు ఎలా ఎంచుకుంటారు? స్టార్ హీరోల చిత్రాలేనే చేస్తారా?' అని విలేకరి ప్రశ్నించగా స్టార్ హీరోల గురించి వరుస ప్రశ్నలు వేయడంపై పూజా హెగ్డే ఆగ్రహానికి గురయ్యారు. 'అసలు మీ నమస్క ఏంటి?' అని ప్రశ్నించారు. వాతావరణం కాస్త హేటిక్యూతోందని భావించిన షాహిద్



కపూర్ వెంటనే సరదాగా మాట్లాడారు. "నువ్వు యాక్ట్ చేసిన స్టార్ హీరోలంటే అతడికి ఇష్టం అనుకుంటా. అతడు కూడా ఆ హీరోల వక్రన యాక్ట్ చేయాలనుకుంటున్నారు. అందుకే నీ నుంచి సలహాలు తీసుకుంటున్నట్లు ఉన్నారు" అని జోకులు వేశారు.

**నిజాయితీపరుడికి ఎదురైన డబ్బు పరీక్ష..**  
తెలుగు .. తమిళ భాషల్లో సమద్రాణికి గల క్రేజ్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవలసిన పనిలేదు. కేరళలో ఆర్థిస్టుగా .. మెయిన్ విలన్ గా మాత్రమే కాదు, ఆయన ప్రధాన పాత్రధారిగా కూడా సినిమాలు నిర్మితమవుతున్నాయి. అలా తమిళంలో రూపొందిన సినిమానే 'తిరు మాణిక్యం'. సంద పెరియస్వామి దర్శకత్వం వహించిన సినిమా ఇది. క్రితం ఏడాది డిసెంబర్ 27వ తేదీన థియేటర్లకు ఈ సినిమా వచ్చింది. జనవరి 24వ తేదీ నుంచి జీ 5లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. తమిళంలో పాట కన్నడ .. మలయాళ భాషల లో మాత్రమే ఈ సినిమా అందుబాటులోకి వచ్చింది. కంటెంట్ పరంగా ఓడీటీలో ఈ సినిమా దూసుకుపోతోందని సమాచారం. భారతీరాజు .. అనన్య కీలకమైన పాత్రలను పోషించారు. ఆర్య .. పార్శ్విత్ .. పా విజయ్ వంటి ఆర్థిస్టులు గిన్నె పాత్రలలో మెరవడం విశేషం. కథ విషయానికి వస్తే .. మాణిక్యం ఒక లాటరీ షాపు నడుపుతూ ఉంటాడు. అతను మంచి నిజాయితీ పరుడు. ఒకసారి అతని షాపులో ఒక వృద్ధుడు ఒక లాటరీ టికెట్ కొంటాడు. ఆ తరువాత డబ్బులు లేవని చెప్పి .. మళ్లీ వచ్చి తీసుకుంటానని చెబుతాడు. ఆ టికెట్ కి కోటిన్నర లాటరీ తగులుతుంది. ఆ డబ్బును అతనికి అందజేయాలనుకున్న మాణిక్యాన్ని ఎలాంటి పరిస్థితులు చుట్టూముడతాయనేది కథ. త్వరలో తెలుగులోనూ ఈ సినిమా అందుబాటులోకి రానుంది.



# అక్రమ సంబంధాలు ఉంటే చంపేస్తారు



గూర తార పాయల్ రాజ్ పుత్ బీర్ రోల్లో నటించిన 'మంగళవారం' సినిమా 2023లో విడుదలై సక్సెస్ సాధించిన చిత్రాలలో ఒకటిగా నిలిచింది. అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుని బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి వసూళ్లను సాధించింది. సైకలాజికల్ మిస్టరీ థ్రిల్లర్ కథతో దర్శకుడు అజయ్ భూపతి 'మంగళవారం' సినిమాను రూపొందించారు. సందిత శేఖర్, దివ్య పిళ్లై, అజయ్ అమీర్, రవీంద్ర విజయ్, కృష్ణ చైతన్య, అజయ్ ఘోష్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు. కాగా ఈ సినిమా మేకప్ నుండి మరో సూపర్ దూపర్ అప్డేట్ వచ్చింది. ఉద్యోగంతో కూడిన కథ, మతిపోయే ద్విస్థులు, ఒళ్ళు జలదరించేలా నేపథ్య సంగీతం, విజువల్స్ వల్ల ఈ చిత్రం చూసిన కొన్ని రోజుల తర్వాత కూడా మనసుని పడలేదు. ఈ నేపథ్యంలోనే మంగళవారం-2కు రంగం సిద్ధం చేశారు మేకప్. డైరెక్టర్ అజయ్ భూపతి ఇప్పటికే ఈ సినిమా స్క్రీన్ ని పూర్తి చేశారు. త్వరలోనే పట్టాభిషేచనం చేశారు. అయితే ఈ సినిమా 'మంగళవారం' సినిమాకి సీక్వెల్ కాదట ప్రీక్వెల్ అని తెలుస్తోంది. ఈ సినిమా బజ్ ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఓ బాలీవుడ్ నిర్మాణ సంస్థ కూడా మేకింగ్ లో భాగస్వామ్యం అయ్యింది. ఇక మంగళవారం కథ విషయానికొస్తే.. మహాలక్ష్మీపురంలో మంగళవారం రోజు ఇద్దరు ప్రాణాలు కోల్పోతూ వుంటారు. అలా పోయినవాళ్ల గురించి ఆ ఊరి గోడ మీద వాళ్ళకి అక్రమ సంబంధాలు ఉన్నాయని ఎవరో రాస్తూ వుంటారు, అందుకే వాళ్ళు అత్యహత్య చేసుకుంటున్నారని గ్రామ ప్రజలు కూడా నమ్ముతూ వుంటారు. కానీ ఆ ఊరికి కాత్రిగా వచ్చిన ఎన్నె (సందితా శేఖర్) మాత్రం అవి అత్య హత్యలు అంటే నమ్మదు, అందుకని వాళ్ళకి పోస్ట్ మార్డం చేయించాలని అంటుంది. కానీ ఆ ఊరి జమీందారు ప్రకాశం జమీందారు ప్రకాశంబాబు (చైతన్య కృష్ణ) పోస్ట్ మార్డంకి ఒప్పుకోడు. రెండో సారి ఇద్దరూ చనిపోయినప్పుడు ఎస్.ఐ ఆ శవాలని పోస్ట్ మార్డంకి పంపిస్తుంది, ఆ రిపోర్ట్ కోసం ఎదురు చూస్తూ ఉంటుంది. ఇదిలా ఉండగా ఆ ఊరి ప్రజలు జట్టు జట్టుగా చీలిపోయి ఎవరు ఇలా గోడమీద రాస్తూన్నారు, ఎవరు హత్యలు చేయిస్తున్నారో తెలుసుకుందామని రాత్రిపూట గోస్తి తిరుగుతూ వుంటారు. ఇంతకూ ఆ గోడ మీద రాస్తున్నది ఎవరు? ఎందుకూ మంగళవారమే ఆ హత్యలు జరుగుతున్నాయి? ఆ ఊరి నుండి వెలివేయబడిన శైలా (పాయల్ రాజపుత్) కి ఈ హత్యలకు సంబంధం ఏమైనా ఉందా? జమీందారు దేవుడిని నమ్మడు, కానీ అతని భార్య (దివ్య పిళ్లై) ఆ పూర్వో అమ్మవారి జాతరకు ఆయ్యే ఖర్చు ఇస్తూ ఉంటుంది, ఆమె పాత్ర ఏంటి? శైలు చిన్నప్పటి స్నేహితుడు రవి చనిపోయాడా, బతికున్నాడా? అసలు ఈ మిస్టరీ ఏంటి అనేది 'మంగళవారం' కథ.

# మాజీ భర్త మళ్లీ పెళ్లిపై సమంత షాకింగ్ కామెంట్స్

మాజీ భర్త నాగ చైతన్య మళ్లీ పెళ్లి చేసుకోవడంపై సమంత మరోసారి షాకింగ్ కామెంట్స్ చేశారు. ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న సమంతకు వివాహ బంధం వదిలి వచ్చిన తర్వాత మీకెలా ఉంది? అలాగే మీ మాజీ భర్త మళ్లీ పెళ్లి చేసుకోవడంపై ఏమైనా అసూయ పడుతున్నారా? అనేలా ప్రశ్నలు ఎదురయ్యాయి. ఈ ప్రశ్నలకు సమంత చాలా మెచ్చుకోకుండా జవాబు ఇచ్చింది. వాస్తవానికి చైతన్యతో విడిపోయిన తర్వాత ఇలాంటి ఇంటర్వ్యూలో ఆమె షాకింగ్ కామెంట్స్ చేసింది. గదిలో ఇద్దరూ ఉన్నప్పుడు చేతిలో కత్తి ఉంటే.. ఘోరాలు జరిగిపోయేంతగా తమ మధ్య వాతావరణం ఉండేదని ఆ మధ్య చెప్పిన సమంత.. ఆ తర్వాత కూడా ఇలాంటి ఆరోపణలు చాలానే చేసింది. రీసెంటగా కూడా 'అవసరం లేకపోయినా.. అత్యధికంగా దేని కోసం ఖర్చు పెట్టారు' అనే ప్రశ్న ఎదురైంది.. 'మాజీ భర్తకు ఖరీదైన గిఫ్టులు ఇచ్చా'నంటూ ఆమె చేసిన వ్యాఖ్యలు వైరల్ అయిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పుడు తన తాజా ఇంటర్వ్యూలో మాత్రం ఆలా కాంట్రవర్సీకి పోటీవ్వలేదు కానీ.. ఓ విషయాన్ని మాత్రం క్లారిటీగా చెప్పేసింది. ముందుగా వివాహ బంధం వదిలిన అనంతరం జీవితాన్ని కొనసాగించడంపై మాట్లాడుతూ.. 'ఇ బంధం నుండి బయటకు రావడానికి చాలా అంటే చాలా శ్రమించాను' అని చెప్పుకొచ్చింది సమంత. మీ మాజీ భర్త మరో పెళ్లి చేసుకుని వివాహబంధంలోకి అడుగుపెట్టడంపై మీకు ఏమైనా అసూయా ఉందా? అనే ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ.. 'అసూయ.. నా జీవితంలో దాని కనలు తావులేదు. అసూయ అన్ని అనర్థాలకు కారణమని భావిస్తాను నేను. అందుకే నా జీవితంలో అసూయ భాగం కావడాన్ని అప్పులు అంగీకరించను' అని సమంత చాలా స్పష్టంగా తెలిపింది. ఆమె చెప్పిన దానిని బట్టి చూస్తే.. చైతన్య మళ్లీ పెళ్లి చేసుకున్న విషయాన్ని ఆమె ఎప్పుడో పదిలేసిందనేది అర్థమవుతోంది. సమంత విషయానికి వస్తే.. 'ఏ మారు చేసావే' సినిమా టైమ్లో నాగ చైతన్యతో ప్రేమలో పడిన సమంత.. ఆ తర్వాత ఇరు కుటుంబ సభ్యులను ఒప్పించి గ్రాండ్ గా పెళ్లి చేసుకున్నారు. కొన్నాళ్లపాటు ఎంతో ప్రేమగా కలిసిమెలిసి జీవించిన ఈ జంట మధ్య మనస్ఫూర్ణ తలెత్తడంతో.. 2021లో ఇద్దరూ పరస్పర అంగీకారంతో విడాకులు తీసుకున్నారు. విడాకుల అనంతరం కొన్నాళ్ల పాటు ఒంటరిగానే జీవించిన నాగ చైతన్య.. రీసెంటగా సతీ శోభిత ధూళిపాలను రెండో వివాహం చేసుకున్నారు. సమంత మాత్రం ఒంటరిగానే ఉంటుంది కానీ.. రీసెంటగా ఆమె 'సిటాడెల్: హనీ బస్నీ' దర్శకుడు రాజ్ నిడిమెరుతో కలిసి ఒక పికిల్ బాల్ టోర్నమెంట్లో కనిపించడంతో.. వారు డేటింగ్ చేస్తున్నారేనా వదంతులు మొదలయ్యాయి. వరల్డ్ పికిల్ బాల్ లో మ్యాచ్ సంబంధించి ఆమె రీసెంటగా కొన్ని షోట్లను ఇన్స్టాలో షేర్ చేశారు. ఈ షోట్లలో రాజ్ నిడిమెరు చేతులు పట్టుకుని సమంత కనిపించడంతో వారి డేటింగ్ రూమర్స్ కు మరింత ఆజ్ఞం పోసివచ్చింది. ఈ షోట్ అనే కాదు కానీ.. 'సిటాడెల్: హనీ బస్నీ' సిరీస్ అనుకున్నప్పటి నుండి వారి డేటింగ్ పై వార్తలు వినిపిస్తూనే ఉన్నాయి.

# ఇల్లు కట్టడం అంత వీజీ కాదయ్యా .

**హట్ స్టార్ లో రొమాంటిక్ కామెడీ సిరీస్!**  
మలయాళ కథలకు సినిమాలు వైపు నుంచి ఎంత క్రేజ్ ఉందో, ఓడీటీవైపు నుంచి మలయాళ సిరీస్ లకు అంతే డిమాండ్ ఉంది. అందువలన మలయాళ కంటెంట్ వివిధ భాషల్లో ఓడీటీ ప్రేక్షకులకు అందుబాటులోకి వస్తోంది. అలా త్వరలో ప్రేక్షకులను పలకరించనున్న వెబ్ సిరీస్ గా 'లవ్ అండర్ కన్ ప్రక్షన్' కనిపిస్తోంది. రెంజిత్ నిర్మించిన ఈ సిరీస్ కి విష్ణు జి. రాఘవన్ దర్శకత్వం వహించారు. అజూ వర్గీస్ ప్రధానమైన పాత్రను పోషించిన ఈ సిరీస్ స్ట్రీమింగ్ ప్లాట్ఫామ్ 'హట్ స్టార్' వారు దర్శించుకున్నారు. ఈ నెల 14వ తేదీ నుంచి స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మలయాళంతో పాటు తెలుగు .. తమిళ .. కన్నడ .. హిందీ .. బెంగాలీ .. మరాఠీ భాషల్లో ఇది ప్రేక్షకులకు అందుబాటులోకి రానుంది. ఒక జంట సొంత ఇంటిని ఏర్పాటు చేసుకోవాలని అనుకుంటుంది. సొంత ఇల్లు ఆనందాన్ని .. భరోసాను ఇస్తుంది గనుక, గడ్డిగానే ప్రయత్నాలు చేస్తారు. ఇల్లు కట్టకోవడానికి రంగంలోకి దిగుతారు. ఆ తరువాత వాళ్ళు ఎలాంటి సవాళ్లను ఎదుర్కోవలసి వస్తుంది? అనేది కథ. సీరీజ్ మాధవ్ .. గౌరీ కిషన్ .. కిరణ్ పీఠాంబరన్ .. ఆనంద్ మన్నథన్ ముఖ్య పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు.





